

Schell Urinal-Wandeinbau-Spülarmatur COMPACT II 1/2"



98,38 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Schell

Bestell-Nr.: SE011930099

Schell Urinal-Wandeinbau-Spülarmatur COMPACT II 1/2" von Schell für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung

Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

SCHELL Unterputz-Urinal-Druckspüler COMPACT II, Masterbox, Spülstrom 0,3 l/s, DN 15 G 1/2 AG, DN 15 G 1/2 AG, 011930099

Verlässlich, attraktiv, hygienisch: SCHELL Urinal-Spülarmaturen

Die SCHELL Urinal-Spülarmaturen sind so zahlreich wie ihre Vorteile. Sie helfen beim Wassersparen und werten mit den ansprechenden Front- und Betätigungsplatten jeden Sanitärraum auf. Die elektronischen Varianten sind zudem berührungslos via Sensor auslösbar und vernetzbar mit dem SCHELL Wassermanagement-System SWS für mehr Unterstützung beim Thema Hygiene.

Unterputz-Urinal-Druckspüler COMPACT II

Geräuscharmer Unterputz-Druckspüler. Zur Aufnahme von SCHELL Urinal-Steuerungen/-Betätigungsplatten. Konform DIN EN 12541. Innenliegende Vorabsperrung.

Lieferumfang

- Masterbox
 - Rohbaugehäuse
 - Unterputz-Spülarmatur COMPACT II, mit Vorabsperrung und Dichtstopfen
- Putzdeckel

Technische Daten

- Fließdruck: 0,8 - 5,0 bar

- Spülstrom: 0,3 l/s

- Werkstoff: Gehäuse Kunststoff; Wasserstrecke Messing konform TrinkwV

Anschluss: DN 15 G 1/2 AGAbgang: DN 15 G 1/2 AG

- Zertifikate: PA-IX 18779/I, DIN-DVGW - Geräuschklasse: I, bei 100% Durchfluss

Montagehinweis

- Bei elektronischer Auslösung Stromversorgung entsprechend der jeweiligen Urinal-Steuerung vorsehen.
- In Verbindung mit dem SCHELL Wassermanagement-System SWS ggf. ein handelsübliches Buskabel H(St)H2x2x0,8 (bauseits) für den SWS Bus-Extender Kabel BE-K vorsehen.
- Es dürfen nur original SCHELL Netzteile und Anschlusskabel eingesetzt werden.